



## **В Железногорске по факту невыплаты индивидуальным предпринимателем заработной платы своим работникам возбуждено уголовное дело**



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с января по апрель 2017 года индивидуальный предприниматель, действуя из корыстной заинтересованности, не выплачивал заработную плату трем работникам, перед которыми образовалась задолженность на общую сумму более 80 тысяч рублей. В тоже подозреваемый имел денежные средства, которыми распоряжался по своему усмотрению на иные нужды, оставляя работников без зарплаты.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

продолжается.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1132723>